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                ΘΕΜΑ:   ΤΟ ΚΑΜΠΙΝΓΚ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΑΣ ΘΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΘΕΊ  

                   ΠΡΟΣ ΟΦΕΛΟΣ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΏΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 

 

Η βούληση της διοίκησης του Δήμου Θερμαϊκού για το κάμπινγκ της Αγίας Τριάδας είναι δεδομένη, 

έχει επανειλημμένα εκφραστεί και δεν πρόκειται να αλλάξει. 

Το κάμπινγκ της Αγίας Τριάδας θα αξιοποιηθεί προς όφελος των δημοτών και της οικονομίας. 

Πρόκειται για μία απόφαση από την οποία ο δήμος Θερμαϊκού δεν θα παρεκκλίνει, δεν θα κάνει 

ούτε... μισό βήμα πίσω. 

Δεν θα επιτρέψουμε στις αναχρονιστικές δυνάμεις να πετύχουν τον στόχο τους, που είναι η αδράνεια 

και η εγκατάλειψη, γιατί μόνο έτσι μπορούν να έχουν βήμα προβολής. Όχι, βέβαια, για να εκφράζουν 

θέσεις προόδου, δημιουργίας, εκσυγχρονισμού και ανάπτυξης για το Δήμο Θερμαϊκού, αλλά για να 

υποστηρίζουν τον μαρασμό και την οπισθοδρόμηση. 

Στο οικόπεδο όπου βρίσκεται το κάμπινγκ της Αγίας Τριάδας θα κατασκευαστεί ξενοδοχείο πέντε 

αστέρων, το οποίο θα λειτουργεί δώδεκα μήνες το χρόνο επίσης  θα κατασκευαστούν πολυτελείς 

τουριστικές κατοικίες.  

Ο Δήμος Θερμαϊκού με το έργο αυτό  θα αποκτήσει τουριστική ταυτότητα, μένοντας πιστός στη 

δέσμευση για απόλυτο σεβασμό στα δικαιώματα των δημοτών και την προστασία του περιβάλλοντος.  

Το 50% της έκτασης του οικοπέδου θα μείνει ελεύθερο, κοινόχρηστος χώρος με πράσινο , ενώ υπάρχει 

πρόβλεψη, ασφαλώς, για ελεύθερη πρόσβαση στους πολίτες ώστε να απολαμβάνουν την παραλία και 

αυτόνομο οικόπεδο ιδιοκτησίας του Δήμου προορισμένο  για σχολική στέγη. 

Εάν αυτό δεν είναι προς όφελος των πολιτών, του περιβάλλοντος και της οικονομίας, τότε τι άλλο 

έχουν να προτείνουν για την αξιοποίηση του κάμπινγκ της Αγίας Τριάδας όσοι αντιδρούν και 

υπονομεύουν την προσπάθεια για την υλοποίηση ενός εμβληματικού έργου;  



Ο Δήμος Θερμαϊκού είναι ένας σύγχρονος και ανθρώπινος Δήμος, είναι η πρωτεύουσα της 

καινοτομίας και της ανάπτυξης. Το καταλαβαίνουμε ότι αυτό δεν αρέσει σε κάποιους 

οπισθοδρομικούς,  ότι ενοχλεί, τους χαλάει τα σχέδια. 

Αυτός, όμως, είναι ο προσανατολισμός και δεν αλλάζει: έργα, υποδομές, ανάδειξη της περιοχής μας 

σε προορισμό για επενδύσεις, δημιουργία θέσεων εργασίας, οφέλη για τους δημότες και το Δήμο και 

τη τουριστική ανάπτυξη  που δεν υπήρξαν ποτέ στο παρελθόν. 
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